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Anfrage gem. § 28 GO der AfD-Fraktion vom 03.07.2018 — ANF/1230/2018;
Zuwanderung

Sehr geehrter Herr Professor Dr. Reichmann,

zundachst bitte ich die spate Antwort zu entschuldigen, sie ist der Datenauswertung und der hohen
Arbeitsbelastung in der Auslénderbehdrde geschuldet.

Frage 1:
Wie viele Personen haben in der Universitatsstadt Gie3en aktuell ihren Erstwohnsitz als (1.)

anerkannte Flichtlinge, (2.) Subsididre, (3.) in Abschiebeverbot Befindliche, (4.) Asylberechtigte,

(5.) politisch Verfolgte, (6.) Geduldete, (7.) Asylbegehrende und (8.) Ausreisepflichtige? (bitte
einzeln sowie die Gesamtzahl ausweisen)

Antwort:
Die Zahlen kénnen der beigefigten Auflistung entnommen werden.

Frage 1a):

Wie viele davon (einzeln und Gesamtzahl) haben welche Staatsangehérigkeit?

Antwort:
Bei den nachgefragten Staatsangehérigkeiten sind die zahlenmaBig am starksten vertretenen
Lander aufgelistet.

Frage 1b):

Wie viele davon (Gesamtzahl) wohnen in welchen Gie3ener Stadtteilen?

Antwort:
Eine Gliederung nach Stadtteilen ist nicht méglich, sondern als Statistikkriterium nach
Postleitzahlen.

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in
stadtgiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Giefien
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Frage 1f):

Wie viele Personen wurden der Universitatsstadt Gief3en i.R.D. Wohnsitzzuweisung in den
einzelnen Monaten seit dem 01.09.2017 vom Land zugewiesen?

Antwort:
Der Stadt Gief3en werden keine Asylbewerber zugewiesen (§ 2 Abs. 1 LAUfG).

Mit freundlichen Grif3en

Verteiler:
2 ~ Magistrat
(IJ . ?,ZJ; jo—ur 5 SPD-Fraktion
CDU-Fraktion
. . . Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
Astrid “E!belshouser AfD-Frakiion
Stadtrdtin Fraktion Gief3ener Linke
FW-Fraktion
Anloge FDP-Fraktion
Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gieflen

v
T
£
0
"
%]
g
@




